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TURPINOT TRADĪCIJU OTRO REIZI LATVIJĀ TIEK RĪKOTS LABDARĪBAS BOULINGA MARATONS 
17. oktobrī atpūtas un izklaides centrā  Bowlero notiks labdarības Boulinga maratons, kura mērķis ir vākt ziedojumus biedrībai “Dr.Klauns”.  Maratons ilgs deviņas stundas un tajā piedalīsies 99 komandas. Viens cents no katra nosistā ķegļa tiks ziedots Dakteriem Klauniem, kuri palīdz ātrāk atveseļoties mazajiem  pacientiem ienesot smaidus un sirds siltumu Latvijas slimnīcās. Pagājušajā gadā labdarības Boulinga maratona ietvaros tika nogāzti 73 145 ķegļi.
Boulinga labdarības maratons sāksies plkst. 16:00 un noslēgsies plkst. 23:59 naktī. Tajā tiek aicināti piedalīties visi, kam rūp Latvijas bērnu labsajūta un ātrāka atveseļošanās. Dalību maratonā var pieteikt līdz 14.oktobrim, tiek aicināti gan uzņēmumi, gan ģimenes ar bērniem un draugu kompānijas, veidojot savas komandas vai piedaloties individuāli. 
Dalībnieki labdarības Boulinga maratonā ne vien uzkrās ziedojumu biedrībai “Dr. Klauns”, bet viņiem būs iespēja pacīnīties par dažādām balvām un izbaudīt lielisku atmosfēru, par ko rūpēsies dažādi Latvijā atpazīstami mākslinieki. Tāpat maratona laikā, no plkst. 12:00 līdz plkst. 16:00 pie atpūtas un izklaides centra Bowlero būs Valsts asinsdonoru centra izbraukuma autobuss, ikvienam pasākuma dalībniekam būs iespēja ziedot asinis.

Maratona nolikums un pieteikšanās anketa atrodama www.bowlero.lv sadaļā Jaunumi.

Izklaides centrā Bowlero  ik dienu mēs sastopam ģimenes ar bērniem, kas aktīvi pavada laiku kopā gan spēlējot boulingu, gan rotaļājoties Džungļu istabā. Mēs esam par to, lai bērnu acis mirdz arī mazliet skumjākos brīžos, kad nākas nonākt arī slimnīcā. Biedrība “Dr.Klauns” ir tie, kas rada ne tikai siltumu sirdī, bet palīdz uz mirkli aizmirst sāpes. Turpinot tradīciju arī šogad aicinām atbalstīt biedrību “Dr.Klauns”, kas iegulda savu enerģiju mazo pacientu uzmundrināšanā.
Programma “Dr.Klauns”  Rīgā tiek īstenota jau septiņus gadus, bet pirms pieciem gadiem Dakteri Klauni sāka darboties arī ārstniecības iestādēs Latvijas reģionos. Šobrīd 30 speciālisti mazos pacientus ar smiekliem ārstē sešās Latvijas pilsētās (Rīgā, Rēzeknē, Liepājā, Cēsīs, Valmierā un Ventspilī).
Bowlero ir viens no lielākajiem atpūtas un izklaides centriem Latvijā, kurš darbojas kopš 2002. gada. Pērn tas tika  atzīts, bet šogad nominēts par ģimenēm draudzīgāko iestādi aktīvās atpūtas kategorijā.  Bowlero piedāvā 12 boulinga celiņus Brunswick, šeit tiek organizēti gan korporatīvie, gan izklaides un atpūtas pasākumi, ir plašas konferenču telpas un tiek nodrošināts pilns banketu serviss. 
Papildu informācija: 

Ilze Rivča
Atpūtas uz izklaides centra «Bowlero» pasākumu projektu vadītāja
Tālr.: + 371 67804600

e-pasts: pasakumi@bowlero.lv

